

责令整改后又现弹窗广告？

天府通APP:新版本可设置关闭



“条条道路通电商”这句话说得真没错，手机不小心晃动了一下，就跳到购物平台。”近日，成都市民崔先生使用天府通APP刷乘车二维码后，本打算查看结算金额，却突然跳出弹窗广告，一个没注意，还跳转到了购物平台。

华西都市报、封面新闻记者了解到，此前已有不少网友投诉天府通APP作为一个乘车出行常用的软件，广告太多。今年4月，四川省通信管理局曾督促其整改。如今，弹窗广告又卷土重来？

市民投诉

乘车后本想看结算金额 等来的却是弹窗广告

崔先生称，8月9日下午6点过，他在桐梓林地铁站使用天府通APP乘车二维码出了站。因为第一次走这条路线，他打算看一看乘车金额。“当时，页面上显示‘扫码成功 金额计算中’，我就一直看着屏幕等。”崔先生说，大概等了两三秒，结算金额没显示出来，却直接跳出一个美团的广告。

“右上角有个‘跳过’的选项，我打算去按，但在这个过程中，可能是手机晃动了，就直接跳到美团订酒店的页面了。”崔先生说，在关闭弹窗页面后，他再次打开天府通APP，才看到了支付金额。“想



记者刷天府通APP乘车码出站时，页面弹出广告。手机页面截图

看个结算金额太难了，全是套路。”崔先生吐槽道。

不只崔先生，近日，有网友在“问政四川”平台投诉，称每次打开天府通APP都有广告。而在此前，相关的投诉更为频繁：今年1月30日，有网友称“天府通APP里广告太多，主页到处是广告，还有每次扫码乘车后，手机动一下就给我跳

转到京东了”。今年2月28日，有网友投诉“天府通乘车码，每次刷码都有摇一摇广告，能不能取消掉”。

记者体验

手机只要转动就会跳转 甚至引导下载电商APP

记者注意到，就在今年4月，四川省通信管理局在答复网友关于天府通APP频繁弹窗的投诉时说：“经技术监测发现，天府通APP存在频繁弹窗骚扰用户正常使用的情况。我局已向成都天府通金融服务股份有限公司印发《责令改正通知书》，督促企业于4月8日前完成整改。”

责令整改后，天府通APP的弹窗广告情况如何？8月13日上午，记者在新站打开天府通APP乘车码，扫码进站后，大约两秒的时间，页面弹出同程旅行的广告，页面右上角有7秒关闭的倒计时，也有“跳过”按钮；在页面下方，有“摇一摇或点击了解更多”。

在市二医院站出站时，记者用另一个手机打开天府通APP乘车码扫码出站，扫码后，页面显示“金额计算中……”然而，还没等到金额计算出来，页面已弹出携程旅行的广告，该广告可24秒后自动关闭，或点击右上角“跳过”按钮关闭。此时，记者将手机转动了十几度的角度，页面随即跳转。由于该手机上没有安装携程旅行APP，页面于是跳转到应用商店下载携程旅行APP的页面。

客服回应

升级天府通APP版本 可在设置里选择关闭广告

随后，记者致电天府通客服，客服人员表示，升级APP版本，可在设置里选择关闭广告，“目前最新的版本为v7.5.0”。

记者查看手机上的天府通APP，正是v7.5.0。根据客服人员的指导，在“我的服务”中“设置”选项，选择“个人隐私与权限”，其中“个性化广告管理”选项中有“广告开关”按钮，此时记者手机默认的是“开”，随后，记者选择了关闭。

记者查询发现，7月29日，天府通APP在“问政四川”回复网友投诉时说：“天府通APP作为一个服务于市民的多用途APP，需通过市场化业务的收益反哺民生服务，以维持APP的正常运营。目前，天府通APP偶尔会在完成扫码乘车后，展示商业广告页面，同时为不影响用户出行，在广告页面设置关闭按钮，用户可自主选择点开或关闭广告页面，不影响其扫码乘车。此外，公司也对广告内容进行严格审查，并控制投放时段及频率。”

目前，天府通APP广告投放放在哪些时段？投放频率如何？记者联系了成都天府通金融服务股份有限公司相关负责人，但截至发稿，未收到相关回复。

华西都市报-封面新闻记者 吴冰清 实习生 张倩

老旧小区改造后下水道还是堵

业主单位：位置特殊，只能定期疏通

云投诉

近日，资阳市雁江区有网友投诉称，当地对味精厂老旧小区实施改造后，由于管网过小，导致下水道经常堵塞，污水横流。8月14日，华西都市报、封面新闻记者前往现场了解到，堵塞位置在该小区位于后坝井街的大门附近，小区门卫介绍，每月差不多要请人掏两三次，不然很影响小区的卫生环境等。

当天，味精厂小区所在的观音阁社区回应称，堵塞情况在小区改造前就已经存在，启动改造时也曾向业主方资阳市禹兴建设工程有限公司（简称“禹兴建设”）反映该情况。而禹兴建设相关负责人解释，该处下水道原有设计存在缺陷，且位于小区门卫室下，因位置特殊，当时改不了，只能维持原状，“除非把门卫室拆了，但是我们不可能给他重新建一间房。”

照片显示：污水冒出流入小区

8月14日上午10时许，记者来到味



堵塞位置在味精厂小区位于后坝井街的大门附近。陈远扬 摄

精厂小区看到，堵塞处在该小区位于后坝井街的大门左侧，三个下水道井盖上满是油污，但并未有污水流出。“前几天才请人掏了，不然走到这里都是臭的。”一名唐姓门卫说，一般每个月会堵两三次，堵了就只有喊物业请人来掏。

随后，该门卫向记者展示了发生堵塞时的照片和视频。照片显示，污水从一处下水道冒出，并流入小区内。

经了解，该处下水道主要由旁边一栋7层楼房的左侧住户以及一家餐馆使

用，卫生间和厨房的污水都要经过此处。而打开井盖，可以看到一条宽约30厘米的沟渠，沟壁已有油污板结。

“改造之前还没有现在这么堵。”一名业主表示，此前也给社区反映过相关情况，但均未得到解决。

业主方称：位置特殊无法改造

据当地媒体报道，味精厂小区始建于上世纪80年代，目前有9栋老旧住房、8栋二层商业住房，于2020年8月启动老

旧小区改造工程。

随后，记者来到观音阁社区了解情况。“那是一个遗留问题，很麻烦。”一名社区工作人员介绍，发生堵塞的管道本身就很浅、很小，在改造之前就经常堵，为此社区曾向改造项目业主单位建议，要重新选一个位置，“相当于建议走门卫室旁边过，不要原来那条管道了，但当时设计的时候好像没考虑。后来，由于旁边埋了很多管线，也没办法重新改造了，就只有将就以前的使用。”

该工作人员说，目前社区要求餐馆设置了隔油池，污水经过过滤后排放。同时，建议在门卫室的两头设置检测口，万一堵了就两头疏通。

针对此事，雁江区老旧小区改造项目业主单位禹兴建设相关负责人吕涛在电话里回应记者称，发生堵塞处位于门卫室下，位置比较特殊，加之外面宽里面窄，所以改不了。“改造过程中设置的管道没有问题，后续只有社区给餐馆做工作，不能随意排放油污，由物业定期组织清掏。”吕涛说。

华西都市报-封面新闻记者 陈远扬

四川联翔印务有限公司文件服务器和磁盘阵列采购项目中标结果公示

四川联翔印务有限公司文件服务器和磁盘阵列采购项目招标评标结果已于8月1日至8月5日在《华西都市报》与《四川在线》平台上发布，未收到异议信息，评标结果有效，招标人依据评标结果，选取中标人信息如下：
单位名称：成都东泽科技有限公司
预期中标价（元）：¥445000，大写：肆拾肆万伍仟元整。
工期（单位：天）：自签订合同之日起至验收通过之日止。
质量：满足招标文件要求。
本中标候选人公示日为2024年8

月15日。投标人或者其他利害关系人对上述评标结果有异议的，应当在公示期间向招标人提出。公示期满后对评标结果没有异议的，招标人将签发中标通知书。

招标人：四川联翔印务有限公司

联系电话：028-85952009

提出异议渠道和方式

招标人：四川联翔印务有限公司

联系人：张康

联系电话：028-85952009

招标人：四川联翔印务有限公司

2024年8月12日

成都是否会投放有儿童座椅的共享单车？

成都市交通运输局回应：不鼓励

华西都市报（记者 杨博）近日，有市民建议成都学习杭州投放有儿童座椅的共享单车，方便市民带小朋友绿色低碳出行。

对此，成都市交通运输局在网络平台回复称，依据《道路交通安全法》第八十九条和《四川省非机动车管理规定》第十五条第（六）

项的规定，自行车、电动自行车限载1名12周岁以下未成年人，12周岁以上16周岁以下的未成年人驾驶自行车不得载人，且主城区“5+2”区域道路狭窄，车流量密集，路况复杂多变，容易出现自行车与自行车、自行车与电动车的擦挂事件。亲子共享单车乘坐儿

童多为2-9岁，一旦出现交通事故，将对骑行者家庭造成不可逆的损失，容易引发社会不良舆论。若亲子共享单车非常规使用，如超龄乘坐或搭载货物，会改变车辆重心、车辆超重，导致惯性增大，易引发交通事故。综上，成都市不鼓励投放亲子共享单车。